Объявление о проведении отбора получателя субсидии

Республиканское агентство по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» (далее – Республиканское агентство) объявляет о проведении отбора на получение субсидий за счет средств бюджета Республики Татарстан на возмещение затрат на развитие информационного пространства Республики Татарстан, в том числе совершенствование его инфраструктуры, развитие рынка информационных технологий в республике, увеличение роли СМИ в формировании гражданского общества, формирование позитивной информации о республике, в том числе об инвестиционной привлекательности, и ее распространение по всей территории Российской Федерации и за ее пределами, повышение качества и оперативности предоставляемой населению информации, обеспечение равноправия двух государственных языков Республики Татарстан.
Срок проведения отбора: с 01 сентября по 01 октября 2021 
Предложение (заявка) и прилагаемые к нему документы представляются на бумажном носителе в Республиканское агентство по адресу: г.Казань, ул.Декабристов, д.2, 5 этаж, каб.2 ежедневно с 01 сентября 2021г. по 01 октября 2021г., с понедельника по пятницу в приемные часы с 9.00 до 16.00 либо почтовым отправлением по адресу 420097, г.Казань, ул.Декабристов, д.2.
Сведения (информация) о субсидии размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (в разделе «Бюджет»), а также на официальном сайте Республиканского агентства.
Проведение отбора обеспечивается на сайте Республиканского агентства https://tatmedia.tatarstan.ru/konkursi-i-proekti-2021g.htm
          Результатами предоставления субсидии являются:
объем телевещания в год не менее 800 часов;
объем радиовещания в год не менее 900 часов;
общий хронометраж созданных (изготовленных) и (или) транслированных телевизионных программ на телеканале «Татарстан-24» не менее 600 часов;
не менее 70 оригинальных редакционных материалов, изготовленных и распространенных через электронные периодические издания (сетевые издания) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – электронные издания). Общее количество электронных изданий, через которые распространяются указанные материалы: сайты – не менее 46, сообщества в социальной сети – не менее 46;
количество полос печатных материалов, изготовленных и распространенных в периодических печатных изданиях в год не менее 60 000;
обеспечение функционирования не менее пяти корреспондентских пунктов на территории Российской Федерации и за ее пределами.
Результат предоставления субсидии должен быть достигнут не позднее 31 декабря 2021 года.
[bookmark: _GoBack]        Требования к участникам отбора. Субсидия предоставляется юридическим лицам, независимо от их организационно-правовой формы (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) (далее - участник отбора), соответствующим на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором размещено объявление о проведении отбора, следующим требованиям:
у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет Республики Татарстан субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Республикой Татарстан;
участник отбора не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов   Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
участник отбора не должен получать средства из бюджета Республики Татарстан на основании иных нормативных правовых актов Республики Татарстан на цели, указанные в пункте 3 «Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета Республики Татарстан на возмещение организациям в сфере средств массовой информации затрат на развитие информационного пространства Республики Татарстан, в том числе совершенствование его инфраструктуры, развитие рынка информационных технологий в республике, увеличение роли средств массовой информации в формировании гражданского общества, формирование позитивной информации о республике, в том числе об инвестиционной привлекательности, и ее распространение по всей территории Российской Федерации и за ее пределами, повышение качества и оперативности предоставляемой населению информации, обеспечение равноправия двух государственных языков Республики Татарстан», утвержденного Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 03.07.2021г. №539 (далее – Порядок предоставления субсидий).
Для участия в отборе участник отбора предоставляет предложение (заявку), содержащее следующие документы:
заявку по форме, утвержденной Агентством;
копии учредительных документов;
копии документов, подтверждающих полномочия руководителя участника отбора;
штатное расписание на штатных сотрудников, задействованных в развитии информационного пространства Республики Татарстан;
справку, подписанную руководителем и главным бухгалтером участника отбора (иным должностным лицом, на которое возложено ведение бухгалтерского учета), скрепленную печатью участника отбора (при наличии), с указанием реквизитов расчетного счета, открытого в российской кредитной организации, для перечисления субсидии (в свободной форме);
обоснование предельного размера субсидии, необходимого для реализации целей, указанных в пункте 3 Порядка предоставления субсидии, с приложением расчета в соответствии с пунктом 19 Порядка предоставления субсидии, подписанного руководителем и главным бухгалтером участника отбора (иным должностным лицом, на которое возложено ведение бухгалтерского учета), скрепленное печатью участника отбора (при наличии);
справку, подписанную руководителем участника отбора, о соответствии требованиям и критериям, установленным пунктами 5 и 11 Порядка предоставления субсидии (в свободной форме);
согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуни-кационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора предложении (заявке), иной информации об участнике отбора, связанной с отбором.
Документы представляются участником отбора на бумажном носителе.
Все документы должны быть четко напечатаны. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, скрепленных печатью (при наличии) и заверенных подписью уполномоченного лица участника отбора. Все листы предложения (заявки) должны быть прошиты, пронумерованы, заверены подписью уполномоченного лица участника отбора.
За недостоверность предъявляемых сведений участники отбора несут ответственность согласно законодательству Российской Федерации.
Участник отбора вправе по собственному усмотрению представить в Агентство следующие документы:
копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица либо копию листа записи Единого государственного реестра юридических лиц;
копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
справку, выданную налоговым органом, об отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
выписку из Единого государственного реестра юридических лиц.
В случае непредставления участником отбора документов, указанных в настоящем пункте, Агентство запрашивает их в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
Участник отбора имеет право отозвать предложение (заявку) в любое время до истечения срока завершения отбора.
Предложение (заявка) отклоняется в день проведения регистрации в случае выявления на документах грубых исправлений, пятен, подтеков, а также неразборчивого шрифта.
Республиканское агентство в течение пяти рабочих дней после окончания приема предложений (заявок) рассматривает представленные документы на соответствие требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, критериям отбора, определяет победителей отбора и принимает решение о прохождении отбора либо об отклонении предложения (заявки) участника отбора.
В случае, если на участие в отборе ни одного предложения (заявки) не представлено, отбор признается несостоявшимся.
При рассмотрении предложений (заявок) Республиканское агентство руководствуется следующими критериями отбора:
участник отбора зарегистрирован в установленном порядке, осуществляет свою деятельность на территории Республики Татарстан и уплачивает налоги в бюджет Республики Татарстан не менее пяти лет до даты размещения объявления об отборе;
участник отбора осуществляет деятельность по развитию информационного пространства Республики Татарстан не менее пяти лет до даты размещения объявления об отборе;
наличие материально-технических ресурсов и укомплектованности кадровыми ресурсами для ведения уставной деятельности;
осуществление деятельности в сфере СМИ на всей территории Республики Татарстан;
соответствие расчета и обоснования предельного размера субсидии, представленных участником отбора, целям, указанным в пункте 3 Порядка предоставления субсидии и направлениям затрат, на возмещение которых предоставляется субсидия;
осуществление производства и распространения социально значимой продукции;
осуществление проведения социально значимых мероприятий и проектов, поддержка которых относится к сфере деятельности Агентства.
Предложение (заявка) участника отбора на стадии рассмотрения и оценки подлежит отклонению по следующим основаниям:
несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктом 5 Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета Республики Татарстан на возмещение организациям в сфере средств массовой информации затрат на развитие информационного пространства Республики Татарстан, в том числе совершенствование его инфраструктуры, развитие рынка информационных технологий в республике, увеличение роли средств массовой информации в формировании гражданского общества, формирование позитивной информации о республике, в том числе об инвестиционной привлекательности, и ее распространение по всей территории Российской Федерации и за ее пределами, повышение качества и оперативности предоставляемой населению информации, обеспечение равноправия двух государственных языков Республики Татарстан (далее – Порядок предоставления субсидий), и критериям отбора, предусмотренным пунктом 11 Порядка предоставления субсидий;
несоответствие представленных участником отбора предложений (заявок) и документов требованиям к предложениям (заявкам) участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
подача участником отбора предложения (заявки) после даты и (или) времени, определенных для подачи предложений (заявок).
Участник отбора имеет право устранить недостатки и подать заявку повторно с полным пакетом исправленных документов в сроки, отведенные на проведение отбора. При этом исправленное предложение (заявка) с пакетом документов регистрируется в день их повторного поступления в порядке очередности поступления предложений (заявок).
Соглашение подписывается Республиканским агентством в двухдневный срок, исчисляемый в рабочих днях, со дня размещения информации о результатах отбора.
Если соглашение в трехдневный срок, исчисляемый в календарных днях, со дня направления проекта соглашения Республиканским агентством не представлено Республиканскому агентству, получатель субсидии считается уклонившимся от заключения соглашения.
Запросы на разъяснение положений объявления о проведении отбора направляются на адрес электронной почты ra.tatmedia@tatar.ru с 9.00ч. 02 сентября 2021г. до 16.00ч. 24 сентября 2021г. Разъяснение на поступившие запросы Республиканское агентство направляет на исходящий адрес электронной почты, с которого поступил запрос не позднее двух дней, следующих за днем поступления запроса.
Информация о результатах отбора размещается на сайте www.tatmedia.tatarstan.ru в срок до 15 октября 2021г.
