
Отчет об исполнении мероприятий Программы Республиканского Агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» по реализации антикоррупционной политики на 2015 – 2025 годы 
за 4 квартала 2023 года
	№
	Мероприятия
	Информация об исполнении

	1.
	Разработка нормативных правовых актов и внесение изменений в законодательные и иные нормативные правовые акты Республики Татарстан о противодействии коррупции во исполнение федерального законодательства и на основе обобщения практики применения действующих антикоррупционных норм в Республике Татарстан
	Разработаны следующие нормативные правовые акты:
- распоряжение Агентства от 17.01.2023 № 24-р «Об утверждении Плана работы комиссии при руководителе Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» по противодействию коррупции на 2023 год»;
- распоряжение Агентства от 17.01.2023 № 23-р «Об утверждении Плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» и урегулированию конфликта интересов на 2023 год»;
- приказ Агентства от 03.04.2023 № 63-п «Об утверждении Общественного совета при Республиканском агентстве по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» в новом составе»; 
- приказ от 17.07.2023 № 136-п «Об утверждении порядка работы с обращения граждан по фактам коррупционной направленности, поступившими в Агентство (зарегистрирован в МЮ РТ); 
- приказ Агентства от 19.10.2023 № 187-п «Об утверждении Положения о специальном журналистском конкурсе среди республиканских средств массовой информации на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции «Коррупция: взгляд журналиста».

	2.
	Действенное функционирование должностного лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Агентстве (с освобождением от иных функций, не относящихся к антикоррупционной работе), в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 и Президента Республики Татарстан от 1 ноября 2010 года № УП-711, соблюдение принципа стабильности кадров, осуществляющих вышеуказанные функции 
	Приказом Агентства от 27.07.2016 №107 ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений назначена Сметанина А.А., главный специалист отдела кадров.      Согласно Указу Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»  и Указа Президента Республики Татарстан от 1 ноября 2010 г. N УП-711 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, и государственными гражданскими служащими Республики Татарстан, и соблюдения государственными гражданскими служащими Республики Татарстан требований к служебному поведению" в должностные обязанности ответственного лица входят функции, указанные в данных Указах, в том числе обеспечение проведения проверок соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции. 
Ответственное лицо по профилактике коррупционных и иных правонарушений ведёт работу в соответствии с обязанностями, закреплёнными в должностной инструкции, утвержденной 06.06.2018, размещенной на официальном сайте Агентства.
Сотрудник, ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Агентстве, регулярно проходит курс повышения квалификации по программе «Антикоррупционная политика» в Высшей школе государственного и муниципального управления КФУ.

	3.
	Проведение с соблюдением требований законодательства о государственной службе, о противодействии коррупции проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представляемых государственными служащими Агентства. Информирование органов Прокуратуры РТ о нарушениях, выявленных в ходе проверок
	В 2023 году оснований для проведения проверок не было.

	4.
	Проведение проверок соблюдения государственными служащими Агентства требований к служебному поведению, предусмотренных законодательством о государственной службе, в том числе на предмет участия в предпринимательской деятельности с использованием баз данных Федеральной налоговой службы Российской Федерации «Единый государственный реестр юридических лиц» и «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» (не менее одного раза в год)
	В Агентстве согласно штатному расписанию имеются три должности государственных гражданских служащих, в отношении которых проводились анализы соблюдения требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов.
Во 2 квартале 2023 года проведён анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения), в том числе с использованием специализированных компьютерных программ для получения сведений из ЕГРИП и ЕГРЮЛ. 
Методические рекомендации по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, направленные Министерством труда и социальной защиты РФ от 30.12.2022 № 28-6/10/В-18597, доведены до сведения государственных гражданских служащих и размещены на официальном сайте Агентства.

	5.
	Осуществление контроля за соблюдением лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Татарстан, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, привлечения к дисциплинарной ответственности лиц, не соблюдающих установленные требования 
	Приказом Агентства от 15.02.2016 № 5-п утверждено Положение о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Республики Татарстан в Агентстве о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Информация о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у государственных служащих Агентства в 2023 году не поступала, в связи с этим проверки не проводились. Всего от государственных гражданских служащих Агентства поступило 4 уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы.

	6.
	Проведение в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателя), проверок сведений о фактах обращения в целях склонения государственного служащего Агентства к совершению коррупционных правонарушений
	Утвержден Порядок уведомления государственными гражданскими служащими Агентства представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и организации проверки, содержащихся в них сведений.
В 2023 году обращений в целях склонения государственных гражданских служащих Агентства к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

	7.
	Систематическое проведение оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации государственными служащими функций, и внесение уточнений в перечни должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками
	Приказом Агентства от 07.12.2016 № 43/2-п утверждена Карта коррупционных рисков для проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации государственными служащими функций, и приказом от 16.12.2016 № 45-п внесены уточнения в перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Агентстве, замещение которых связано с коррупционными рисками. Все должности государственной гражданской службы Агентства включены в данный перечень.
На заседаниях комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции рассматривается вопрос о проведении оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации государственными служащими функций, и внесении уточнений в перечни должностей государственной службы Агентства.

	8.
	Внедрение и использование в деятельности должностного лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, компьютерных программ, разработанных на базе специального программного обеспечения в целях осуществления:
-мониторинга и автоматизированного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, претендующими на замещение должностей, включенных в соответствующие перечни, и лицами, замещающими указанные должности, с использованием баз данных о доходах, недвижимом имуществе (в том числе за рубежом), транспортных средствах, счетах, кредитах, ценных бумагах;
-сбора, систематизации и рассмотрения обращений граждан о даче согласия на замещение в организации должности на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях трудового договора, если отдельные функции государственного (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного служащего
	В целях повышения эффективности работы должностных лиц кадровых служб, ответственных за работу по профилактике и иных правонарушений, в Агентстве внедрена компьютерная программа для получения сведений из ЕГРИП и ЕГРЮЛ. Также используется сервис «Прозрачный бизнес», единая информационная система кадрового состава государственной гражданской службы и муниципальной службы в Республике Татарстан.

	9.
	Принятие мер по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих государственные должности Республики Татарстан и должности государственной гражданской службы Республики Татарстан, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, в целях выявления возможного конфликта интересов
	В 4 квартале 2023 года состоялось назначание на должность государственной гражданской службы заместителя руководителя Агентства. При назначении на должность проводятся следующие проверочные мероприятия:
1. проверка достоверности документов у вновь принятых сотрудников;
2. проверка соблюдения служащими запретов на осуществление предпринимательской деятельности с использованием баз данных Федеральной налоговой службы РФ «ЕРГИП» и «ЕГРЮЛ», «Прозрачный бизнес»;
3. проверка уровня знаний в области законодательства по противодействию коррупции.
Отделом кадров Агентства проводится анализ сведений, содержащихся в анкетах государственных гражданских служащих Агентства, в том числе об их родственниках и свойственниках, в целях выявления возможного конфликта интересов.



	10.
	Обеспечение открытости деятельности Комиссии при руководителе Республиканского Агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» по противодействию коррупции, в том числе путем вовлечения в их деятельность представителей общественных советов и других институтов гражданского общества
	Приказом Агентства от 07.10.2016 № 30/1-п утверждено Положение о комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции и от 23.06.2022 № 98-п утвержден новый состав комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции, в который вошли представители Общественного совета. На 2023 году распоряжением Агентства от 17.01.2023 № 24-р утвержден План работы данной комиссии. 
Информация размещена на официальном сайте Агентства.

	11.
	Обеспечение действенного функционирования Комиссии Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в соответствии с установленными требованиями федерального и республиканского законодательства
	Приказом Агентства от 22.12.2020 № 68-п внесены изменения в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов. Распоряжением Агентства от 17.01.2023 № 23-р утвержден план работы комиссии на 2023 год. Приказом Агентства от 05.04.2018 № 8-п внесены изменения в Положение о комиссии, 27 апреля 2018 года приказ зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Татарстан и размещен на официальном сайте Агентства. Информация размещена на официальном сайте Агентства.
Случаев возникновения конфликта интересов в Агентстве в 2023 году не зафиксировано.

	12.
	Размещение в соответствии с законодательством на официальном сайте Агентства сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих согласно правилам, установленным законодательством
	Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения) за 2021 год размещены на сайте Агентства. 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 года № 968 размещение сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальных сайтах органов публичной власти и организаций в сети "Интернет" и их предоставление общероссийским СМИ для опубликования не осуществляются.

	13.
	Обеспечение осуществления контроля за выполнением служащими обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей
	В целях соблюдения государственными служащими ограничений, запретов приказом Агентства от 21.11.2016 № 42/2-п  утверждено Положение о сообщении руководителем Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» и лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Татарстан в Республиканском агентстве по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа», о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации. Данный акт размещен на официальном сайте Агентства в сети Интернет и доведен до сведения сотрудников Агентства. За 2023 год сообщений не поступало.

	14.
	Осуществление внутреннего финансового контроля и аудита за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, повышение квалификации должностных лиц, осуществляющих указанный контроль и аудит
	Внутренний финансовый контроль в Агентстве осуществляется финансовым отделом. Функция финансового контроля состоит в соблюдении внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета, составлении бюджетной отчетности и ведении бюджетного учета, а также подготовке и организации осуществления мер, направленных на повышение результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств.
Приказом № 109-п от 11.07.2022 внесены изменения в приказ «О контрактной службе Агентства», утверждено Положение (регламент) о контрактной службе Агентства, приказом от 20.02.2023 № 37-п распределены должностные обязанности между членами Контрактной службы.
При проведении закупочных процедур Агентство руководствуется Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». На регулярной основе проводится обучение сотрудников Контрактной службы. Планы-графики закупок опубликованы на официальном сайте Агентства и на сайте zakupki.gov.ru. Организована работа по привлечению к участию в торгах на электронной площадке http://zakazrf.ru представителей малого и среднего бизнеса республиканского и федерального уровней.

	 15.
	Принятие практических мер по организации эффективного проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Агентства и их проектов, ежегодного обобщения результатов её проведения
	Приказом Агентства от 21.01.2022 № 8-п назначен ответственный за проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, приказом от 26.08.2019 № 55-п утвержден Новый Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 18.08.2017 № 580 «О мерах по реализации Указа Президента Республики Татарстан от 29 июня 2017 № УП-575 «О дополнительных гарантиях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов государственной власти Республики Татарстан и учета общественного  мнения  при   их  подготовке»  назначено лицо, ответственное за размещение сводной информации на информационном ресурсе (http://tatarstan.ru/regulation).
На официальном портале Республики Татарстан в разделе «Независимая антикоррупционная экспертиза» и на официальном сайте Агентства в разделе «Противодействие коррупции» за 2023 год размещен 1 проект указа Раиса РТ, 9 проектов постановления Кабинета Министров РТ, 18 проектов нормативных правовых актов Агентства. Поступило и рассмотрено одно заключение независимой антикоррупционной экспертизы. Отчеты о результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Агентства и их проектов также ежеквартально размещаются на официальном сайте Агентства.

	16.
	Создание необходимых условий для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов
	

	17.
	Подготовка и направление информации в сфере деятельности Агентства в Министерство экономики РТ для последующего проведения мониторинга деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республики Татарстан, органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан по реализации антикоррупционных мер на территории Республики Татарстан и оценке их эффективности
	Подготовлена и направлена информация о деятельности Агентства за  2023 год по реализации антикоррупционных мер на территории Республики Татарстан. 

	18.
	Проведение отраслевых исследований коррупциогенных факторов и реализуемых антикоррупционных мер среди целевых групп. Использование полученных результатов для выработки превентивных мер в рамках противодействия коррупции
	На официальном сайте Агентства проводится опрос общественного мнения о получении информации по противодействию коррупции в материалах средств массовой информации. Итоги проведения опроса планируется рассмотреть на заседании комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции.

	19.
	Проведение мониторинга:
вовлеченности институтов гражданского общества в реализацию антикоррупционной политики;
материалов республиканских средств массовой информации на тему коррупции 
	Агентством ежеквартально проводится мониторинг материалов республиканских СМИ на тему коррупции, по итогам которого направляется информация о количестве выступлений (публикаций) в СМИ (печать, телевидение, радио, интернет) в Министерство экономики РТ для подготовки мониторинга эффективности деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан. Также направляется информация в Управление Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики, Министерство юстиции Республики Татарстан в рамках ежеквартальных отчетов и размещается на информационном портале «Открытый Татарстан». За 2023 год в республиканских СМИ вышло 6210 материалов на тему коррупции.

	20.
	Осуществление работы по формированию у служащих и работников Агентства отрицательного отношения к коррупции с привлечением к данной работе общественных советов, общественных объединений, участвующих в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества
	Приказом Агентства от 07.10.2016 № 30/1-п утверждено Положение о комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции и от 23.06.2022 № 98-п утвержден новый состав комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции, в который вошли представители Общественного совета. На 2023 году распоряжением Агентства от 17.01.2023 № 24-р утвержден План работы данной комиссии. 
Информация размещена на официальном сайте Агентства.

	21.
	Специализированное обучение государственных гражданских служащих Республики Татарстан, впервые поступивших на государственную гражданскую службу для замещения должностей, включенных в перечни должностей, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции.
	В 4 квартале 2023 года состоялось назначание на должность государственной гражданской службы заместителя руководителя Агентства. При назначении на должность проводятся следующие проверочные мероприятия:
1. проверка достоверности документов у вновь принятых сотрудников;
2. проверка соблюдения служащими запретов на осуществление предпринимательской деятельности с использованием баз данных Федеральной налоговой службы РФ «ЕРГИП» и «ЕГРЮЛ», «Прозрачный бизнес»;
3. проверка уровня знаний в области законодательства по противодействию коррупции.
Согласно Перечню мероприятий профессионального развития государственных гражданских служащих Республики Татарстан и муниципальных служащих в Республике Татарстан на 2024 год в апреле вновь назначенный сотрудник пройдет обучение по теме «Основы профилактики коррупции».

	22.
	Ежегодное специализированное повышение квалификации государственных гражданских служащих Республики Татарстан, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
	В 2023 году заместитель руководителя Агентства И.Ф.Миргалимов прошел обучение по теме «Государственные и муниципальные закупки» в Высшей школе государственного и муниципального управления КФУ в период с 27 февраля по 24 марта 2022 года. Главный специалист отдела кадров В.Р.Мусаева как вновь трудоустроенный сотрудник обучалась по теме «Основы профилактики коррупции».

	23.
	Проведение закупок на осуществление выпуска цикла телепередач по правовому просвещению населения в сфере противодействия коррупции

	В 2023 году были заключены государственные контракты № 7/2023 от 09.02.2023 и № 24/2023 от 24.03.2023 между Республиканским агентством по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» и АО «Телерадиокомпания «Новый Век» на создание и размещение в эфире 12 телевизионных программ антикоррупционной направленности. 
В 2023 году в эфир вышли 7 выпусков телепередачи «Татарстан без коррупции» и 5 выпусков «Трибуна Нового Века»:
- 27.02.2023 «Вопросы, связанные с обязанностью уплаты налогов и сборов, а также разъяснению основных новелл в налоговом законодательстве, вступивших в силу с 1 января 2023 года»;
- 03.04.2023 «Вопросы минимизации коррупционных рисков в деятельности спортивных учреждений»;
- 25.04.2023 «Вопросы минимизации коррупционных рисков при проведении единого государственного экзамена»;
- 22.05.2023 «Вопросы правового просвещения населения в сфере инфраструктурной поддержки дачных и садоводческих товариществ»;
- 05.06.2023 «Целевое обучение граждан в высших учебных заведениях;
- 31.07.2023 «Обращение с твердыми коммунальными отходами, полномочия органов власти и региональных операторов в данной сфере, формы контроля за соблюдением требований законодательства, способы защиты нарушенных прав граждан и организаций;
- 14.08.2023 «Охрана и использование окружающей природной среды»;
- 04.09.2023 «Государственная поддержка всестороннего развития детей»;
- 25.09.2023 «Вопросы правового просвещения населения и минимизации коррупционных рисков в сфере постановки на учет и снятия с учета транспортных средств, полномочиям органов власти и формам контроля за соблюдением требований законодательства»;
- 09.10.2023 «Вопросам минимизации коррупционных рисков в области оказания бесплатных стоматологических услуг населению»;
- 20.11.2023 «Вопросам правового просвещения населения и минимизации коррупционных рисков в сфере газоснабжения многоквартирных жилых домов»;
- 11.12.2023 «Разъяснение важности проведения мероприятий, нацеленных на антикоррупционную пропаганду в молодежной среде и разработку новых молодежных проектов в сфере противодействия коррупции, а также ознакомление населения с формами государственной поддержки общественных объединений, в том числе молодежных».

	24.
	Организация работы по разработке и трансляции на республиканских телеканалах информационно-разъяснительных и информационно-имиджевых видеоматериалов социальной направленности в целях формирования в обществе нетерпимого отношения к коррупции и пропаганды антикоррупционного поведения (на двух государственных языках РТ)
	На сегодняшний день финансирование заморожено, произошло сокращение бюджета в части изготовления социального ролика и проведения журналистского конкурса.
С июня 2023 года началась трансляция социальных роликов, изготовленных в предыдущие годы действия Программы. Ролики направлены на ведущие телеканалы ТРК «Новый Век», ГТРК «Татарстан», «Татарстан 24» и районные телекомпании, размещены в 120 аккаунтах социальных сетей и на 60 сайтах редакций АО «ТАТМЕДИА». В 2023 году в эфире районных телеканалов вышло 1223 трансляции, на ведущих каналах - 508 трансляций.

	25.
	Организация информационного сопровождения мероприятий антикоррупционной направленности, просветительской работы в обществе по вопросам противостояния коррупции в любых ее проявлениях
	В 2023 году СМИ Республики Татарстан активно вели освещение крупных мероприятий антикоррупционной направленности, вышло 6210 материалов.
Основные инфоповоды в 4 квартале:
- Рустам Минниханов обратился к жителям Татарстана по случаю Международного дня борьбы с коррупцией;
- Рустам Минниханов заявил, что неприятие коррупции должно формироваться с раннего возраста;
- Марат Ахметов: прокурор Татарстана дает понять, что антикоррупционный контроль усилят;
- Прокуратура РТ ежегодно выявляет более 1000 преступлений коррупционной сферы;
- Прокурор РТ назвал самые коррумпированные сферы жизни республики;
- Прокурор Татарстана о коррупционных скандалах в Альметьевске: Все расслабились!
- Ущерб от коррупционных преступлений в Татарстане составил ₽3 млрд;
- В Татарстане с 63 коррупционеров хотят взыскать более 450 млн рублей;
- Следком РТ: более 90 процентов сообщений о коррупции подтверждаются;
- Министр юстиции РТ провел заседание Комиссии по противодействию коррупции;
- Минюст РТ провел антикоррупционную экспертизу 2,8 тыс. проектов;
- 1-ый зампрокурора РТ проконсультирует жителей Казани о противодействии должностным преступлениям;
- Средний размер взятки в Татарстане поднялся до 263 тысяч рублей;
- Татарстанцы выступают за ужесточение законодательства по борьбе с коррупцией;
- Шесть чиновников в РТ покинули свои должности после антикоррупционных проверок;
- В Казани прошел антикоррупционный форум «Алма – бирмэ»;
- В Челнах за год выявили полсотни преступлений, связанных с коррупцией;
- На КАМАЗе эффективно вводят антикоррупционные стандарты;
- Бугульминским подросткам рассказали о вреде коррупции;
- В Центре занятости населения г. Набережные Челны прошел конкурс рисунков, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией;
- Факты коррупции были выявлены в образовательных учреждениях Нижнекамска.

	26.
	Организация проведения заседаний «круглых столов», брифингов и конференций по вопросам противодействия коррупции
	В 2023 году на площадке ИА «Татар-Информ» совместно с Управлением Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики будет проводиться серия брифингов для средств массовой информации в целях освещения итогов антикоррупционной работы с приглашением руководителей правоохранительных органов, органов государственной власти и местного самоуправления. В 2023 году прошли брифинги на следующие темы:
- 01.02.2023 «О результатах социологического опроса «Изучение мнения населения о коррупции в Республике Татарстан» по результатам 2022 года»;
- 26.04.2023 «О результатах антикоррупционного мониторинга органов власти Республики Татарстан по итогам 2022 года»;
- 04.10.2023 «Вопросы профилактики коррупционных правонарушений в сфере местного самоуправления»;
- 15.11.2023 «Вопросы реализации мер по противодействию коррупции в республиканских органах исполнительной власти» с участием М.М.Миннулина – министра здравоохранения Республики Татарстан и Р.Н.Садыкова  – министра по делам молодежи Республики Татарстан;
- 01.12.2023 «Результаты работы по противодействию коррупции, проведенной в 2023 году» с участием Р.Р.Усманова – заместителя начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Татарстан, А.З.Суяргулова – Прокурора Республики Татарстан и Р.Р.Хуснутдинова – заместителя руководителя первого контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Республике Татарстан.

	27.
	Опубликование в газете «События недели» - «Атна вакыйгалары» материалов по тематике «Правовое просвещение в области противодействия коррупции»
	Во всех муниципальных районах республики в качестве приложения к городским и районным газетам выходит еженедельное приложение «События недели» - «Атна вакыйгалары» на русском и татарском языках, благодаря которому читатели имеют возможность получать еженедельный блок республиканской социально значимой информации. 
В 2023 году «События недели» выпустили 8 материала, 
«Атна вакыйгалары» - 7 материала по указанной тематике.

	28.
	Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными служащими Агентства ограничений, запретов, а также по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков, с привлечением к данной работе Общественного Совета при Агентстве, общественных объединений, участвующих в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества  
	Приказами Агентства от 23.06.2023 № 118-п внесены изменения в Положение об Общественном совете при Республиканском агентстве по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа», от 03.04.2023 № 63-п - утвержден новый состав, в который вошли представители Общественной палаты Республики Татарстан, представители СМИ Республики Татарстан. На заседаниях Общественного совета рассматриваются вопросы антикоррупционной направленности. 
На еженедельных совещаниях, проводимых руководителем Агентства с руководством ведущих СМИ Республики Татарстан по информационной повестке, также обсуждаются вопросы антикоррупционной пропаганды. 
25 октября 2023 года состоялась встреча руководителя Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» А.С. Салимгараева и заместителя генерального директора по информационному вещанию Телерадиокомпании «Новый Век» С.Н. Кадыровой с представителями Управления Главы Чувашской республики по вопросам противодействия коррупции с целью обмена практиками реализации антикоррупционного законодательства. В ходе встречи обсудили тематические передачи «Татарстан без коррупции» и «Трибуна Нового Века» на телеканале ТНВ, журналистский антикоррупционный конкурс и другие инициативы, реализуемые в Республике Татарстан.
В целях повышения информированности и недопущения нарушений государственными гражданскими служащими и сотрудниками Агентства требований действующего законодательства о противодействии коррупции проводятся следующие мероприятия:
1. Ознакомление государственных гражданских служащих и сотрудников Агентства, в том числе вновь принятых, с документами:
- памятки, разработанные Прокуратурой Российской Федерации, направленные на повышение уровня правосознания граждан с разъяснением законодательства;
- стандарт антикоррупционного поведения государственного гражданского служащего; 
- методические рекомендации, разрабатываемые Министерством труда Российской Федерации;
- аналитические материалы, подготовленные в соответствии с Государственной программой «Реализация антикоррупционной политик в Республике Татарстан на 2015 – 2025 годы»;
- памятка об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение;
- памятка гражданскому служащему Агентства по осуществлению комплекса мер по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку;
- кодекс этики и служебного поведения государственного гражданского служащего Республики Татарстан;
- порядок уведомления государственными гражданскими служащими Агентства представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений;
- положение о сообщении руководителем Агентства и лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Татарстан в Агентстве, о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
2. Проведение консультативных мероприятий с государственными гражданскими служащими Агентства по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, своих супругов и несовершеннолетних детей и мерах ответственности за неполное и недостоверное предоставление сведений.
3. Специальный информационный стенд Агентства «Против коррупции» поддерживается в актуальном состоянии в соответствии с изменениями в законодательстве.
4. Вся информация на официальном сайте Агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» регулярно обновляется согласно законодательству. 
Все материалы размещены на официальном сайте Агентства и информационном стенде.

	29.
	Принятие должностным лицом кадровой службы, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, мер по повышению информированности о требованиях законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан о противодействии коррупции и неотвратимости наказания за их нарушение, государственных гражданских служащих и членов общественного совета, действующего при Агентстве.
	

	30.
	С учетом положений международных актов в области противодействия коррупции о криминализации обещания дачи взятки или получения взятки и предложения дачи взятки или получения взятки и опыта иностранных государств разработать и осуществить комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению государственными служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки
	

	31.
	Организация специального журналистского конкурса среди республиканских средств массовой информации на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции
	В 2023 году были заключены государственные контракты № 7/2023 от 09.02.2023 и № 24/2023 от 24.03.2023 между Республиканским агентством по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» и АО «Телерадиокомпания «Новый Век» на создание и размещение в эфире 12 телевизионных программ антикоррупционной направленности. 
В 2023 году в эфир вышли 7 выпусков телепередачи «Татарстан без коррупции» и 5 выпусков «Трибуна Нового Века»:
- 27.02.2023 «Вопросы, связанные с обязанностью уплаты налогов и сборов, а также разъяснению основных новелл в налоговом законодательстве, вступивших в силу с 1 января 2023 года»;
- 03.04.2023 «Вопросы минимизации коррупционных рисков в деятельности спортивных учреждений»;
- 25.04.2023 «Вопросы минимизации коррупционных рисков при проведении единого государственного экзамена»;
- 22.05.2023 «Вопросы правового просвещения населения в сфере инфраструктурной поддержки дачных и садоводческих товариществ»;
- 05.06.2023 «Целевое обучение граждан в высших учебных заведениях;
- 31.07.2023 «Обращение с твердыми коммунальными отходами, полномочия органов власти и региональных операторов в данной сфере, формы контроля за соблюдением требований законодательства, способы защиты нарушенных прав граждан и организаций;
- 14.08.2023 «Охрана и использование окружающей природной среды»;
- 04.09.2023 «Государственная поддержка всестороннего развития детей»;
- 25.09.2023 «Вопросы правового просвещения населения и минимизации коррупционных рисков в сфере постановки на учет и снятия с учета транспортных средств, полномочиям органов власти и формам контроля за соблюдением требований законодательства»;
- 09.10.2023 «Вопросам минимизации коррупционных рисков в области оказания бесплатных стоматологических услуг населению»;
- 20.11.2023 «Вопросам правового просвещения населения и минимизации коррупционных рисков в сфере газоснабжения многоквартирных жилых домов»;
- 11.12.2023 «Разъяснение важности проведения мероприятий, нацеленных на антикоррупционную пропаганду в молодежной среде и разработку новых молодежных проектов в сфере противодействия коррупции, а также ознакомление населения с формами государственной поддержки общественных объединений, в том числе молодежных».

	32.
	Организация наполнения раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Агентства в соответствии с законодательством и требованиями, установленными постановлением Кабинета Министров Татарстана от 04.04.2013 № 225 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции»
	Раздел «Противодействие коррупции» на портале Агентства tatmedia.tatarstan.ru приведен в соответствие с Едиными требованиями, утвержденными постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан. Систематически проводится анализ информации, размещенной в разделе «Противодействие коррупции», на предмет соответствия Единым требованиям. 
Раздел «Противодействие коррупции» поддерживается в актуальном состоянии. 


	33.
	Обеспечение функционирования в Агентстве «телефонов доверия», «горячих линий», интернет-приемных, других информационных каналов, позволяющих гражданам сообщить о ставших известными им фактах коррупции, причинах и условиях, способствующих их совершению
	В Агентстве действует "телефон доверия", по которому можно позвонить и оставить информацию о фактах коррупционной направленности: 8(843) 570 31 05, в течение рабочей недели с 9.00 до 17.00. В 2023 году сообщений не поступало.

	34.
	Осуществление публикации в СМИ информации и размещение на официальном сайте Агентства ежегодных отчетов о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной политики в Агентстве
	На официальном сайте Агентства ежегодно размещается отчет о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной политики в Агентстве и Республике Татарстан. За 2023 года в республиканских СМИ опубликовано 6210 материала на тему коррупции.

	35.
	Организация работы по проведению мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц, размещенной в СМИ и содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц, с ежеквартальным обобщением и рассмотрением его результатов на заседаниях Комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции
	Рассмотрение результатов мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц, размещенной в СМИ и содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц, проводится на заседаниях комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции. 
За 2023 год коррупционных проявлений в Агентстве не зафиксировано.

	36.
	Оформление и поддержание в актуальном состоянии специальных информационных стендов и иных форм представления информации антикоррупционного содержания
	В Агентстве имеется и поддерживается в актуальном состоянии специальный информационный стенд, представляющий информацию антикоррупционного содержания. Стенд систематически обновляется.

	37.
	Проведение специализированных семинаров по правовому и профессиональному обучению журналистов
	26 ноября 2018 года в Агентстве Высшей школой журналистики и медиакоммуникаций ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет» проведено обучение 41 журналиста по образовательной программе «Актуальные вопросы антикоррупционной проблематики в средствах массовой информации».

	38.
	Повышение эффективности деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы в курируемой отрасли, в том числе проводимой с участием должностных лиц кадровой службы, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений
	Агентством на постоянной основе проводится освещение антикоррупционных мероприятий.

	39.
	Проведение общественных обсуждений (с привлечением членов Общественного совета при Агентстве) отчетов о реализации ведомственной программы противодействия коррупции
	На заседаниях Общественного совета рассматриваются вопросы  антикоррупционной направленности. 
В целях повышения информированности и недопущения нарушений государственными гражданскими служащими и сотрудниками Агентства требований действующего законодательства о противодействии коррупции проводятся следующие мероприятия:
1. Ознакомление государственных гражданских служащих и сотрудников Агентства, в том числе вновь принятых, с документами:
- памятки, разработанные Прокуратурой Российской Федерации, направленные на повышение уровня правосознания граждан с разъяснением законодательства в сферах, имеющих повышенный коррупционный риск, и обоснованием целесообразности выбора некоррупционного поведения;
- стандарт антикоррупционного поведения государственного гражданского служащего; 
- методические рекомендации Минтруда Российской Федерации по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов;
- памятка об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение;
- памятка гражданскому служащему Агентства по осуществлению комплекса мер по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку;
- кодекс этики и служебного поведения государственного гражданского служащего Республики Татарстан;
- порядок уведомления государственными гражданскими служащими Агентства представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений;
- положение о сообщении руководителем Агентства и лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Татарстан в Агентстве, о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
2. Проведение консультативных мероприятий с государственными гражданскими служащими Агентства по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, своих супругов и несовершеннолетних детей и мерах ответственности за неполное и недостоверное предоставление сведений.
3. Специальный информационный стенд Агентства «Против коррупции» поддерживается в актуальном состоянии в соответствии с изменениями в законодательстве.
4. Вся информация на официальном сайте Агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» регулярно обновляется согласно законодательству. 


	40.
	Подготовка и размещение отчета о реализации ведомственной антикоррупционной программы Агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции»
	Ежегодный отчет о реализации ведомственной антикоррупционной программы Агентства размещается по окончании отчетного периода в сети «Интернет» на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции».

	41.
	Реализация мер, способствующих снижению уровня коррупции при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для государственных нужд, в том числе проведение мероприятий по обеспечению открытости и доступности осуществляемых закупок, а также реализация мер по обеспечению прав и законных интересов участников закупок
	Приказом № 109-п от 11.07.2022 внесены изменения в приказ «О контрактной службе Агентства», утверждено Положение (регламент) о контрактной службе Агентства, приказом от 20.02.2023 № 37-п распределены должностные обязанности между членами Контрактной службы. Также в соответствии с распоряжением Агентства от 17.01.2023 № 21-р на постоянной основе проводится внутренний финансовый контроль.
При проведении закупочных процедур Агентство руководствуется Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». На регулярной основе проводится обучение сотрудников Контрактной службы. В 4 квартале 2023 года сотрудник юридического сектора прошел обучение по теме «Государственные и муниципальные закупки». Планы-графики закупок опубликованы на официальном сайте Агентства и на сайте zakupki.gov.ru. Организована работа по привлечению к участию в торгах на электронной площадке http://zakazrf.ru представителей малого и среднего бизнеса республиканского и федерального уровней.

	42.
	Опубликование планов-графиков размещения заказов Агентства на официальном портале Агентства 
	Информация на 2023 год размещена на официальном портале Агентства.

	43.
	Проведение общественного обсуждения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в случае если начальная (минимальная) цена контрактов по которым составляла более 50 млн. рублей.
	В связи с отсутствием закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в случае если начальная (минимальная) цена контрактов по которым составляла более 50 млн. рублей, общественные обсуждения в 2023 году не проводились.

	44.
	Обеспечение соблюдения требований законодательства в сфере государственной гражданской службы с целью устранения коррупционных рисков, возникающих при поступлении граждан на должность государственной службы
	В 4 квартале 2023 года состоялось назначание на должность государственной гражданской службы заместителя руководителя Агентства. При назначении на должность проводятся следующие проверочные мероприятия:
1. проверка достоверности документов у вновь принятых сотрудников;
2. проверка соблюдения служащими запретов на осуществление предпринимательской деятельности с использованием баз данных Федеральной налоговой службы РФ «ЕРГИП» и «ЕГРЮЛ»;
3. проверка уровня знаний в области законодательства по противодействию коррупции.

	45.
	Осуществление контроля за применением предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции
	[bookmark: _GoBack]В 2023 году случаев несоблюдения государственными гражданскими служащими Агентства запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, не выявлено.

	46.
	Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по предупреждению коррупции в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Агентством
	Агентство не имеет подведомственных учреждений. Главные редакторы республиканских СМИ осведомлены о комплексе организационных, разъяснительных и иных мер по предупреждению коррупции.



