Награждены журналисты, освещающие тему санитарно-экологической обстановки в Татарстане

(Казань, 7 ноября, «Татар-информ», Ирина Игнатьева). Сегодня в агентстве "Татмедиа" состоялась церемония награждения победителей Республиканского конкурса на лучшее освещение в СМИ темы санитарно-экологической обстановки в РТ. 

В номинации «Лучшая публикация в периодических изданиях на русском языке» первое место заняла Людмила Карташова (газета «Республика Татарстан»). На втором месте – Роза Ибрагимова («Экологическая газета»). Третье место присуждено Гульназ Мухаметзяновой (газета «Нократ»). 

В номинации «Лучшая публикация в периодических изданиях на татарском языке первого места удостоена Ильсияр Хайруллина (газета "Ватаным Татарстан"), на второе месте – Дамир Бадриев (газета «Шахри Казан»), третье место отдано Йолдыз Шараповой (приложение к газете «Сабантуй» «Табигать балалары»).

В номинации «Лучший телесюжет» первое место не учреждено, зато есть два вторых места. Одного из них удостоена Елена Коршунова (Нижнекамская телерадиокомпания), другое второе место присуждено Марии Докукиной (телерадиокомпания «Казань»). В этой же номинации учреждены 2 третьих места. Одного из них удостоена Ирина Шорина (ИЦ «Зеленый Дол»), другое третье место отдано Сарии Хабибуллиной (ТРК «Казань»). Спецприз «За верность теме» вручен Зуфару Закирову (ОАО ТРК «ТНВ»).

В номинации «Лучший радиосюжет» абсолютный победитель — Гульназ Фазлыева (радио «Яна гасыр»), обладателем второго места стала Рузиля Шарошкина (радио «Кунел»), на третьем месте оказалась Светлана Павлова (радио МТВ «Бугульма»).

